11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.06.2011 19:29:55

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2011 13:41:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227082/answer/227163




ImuTpuit, Bamm Bompoc mpegHa3HavyeH i Oorou 0ecedsl C BRISCHEHHEM BCEX MOOPOOHOCTEN U
HIOAHCOB, T.€. He pellnaeTcs B popMaTe HHTEPHET-KOHCYIbTalllH.



